

孙楠买红妹从未领过结婚证?

知情人爆料,两人当年结婚只是办了一场婚宴

孙楠与买红妹“离婚”后迎娶旅游卫视女主播潘蔚的新闻,近日被炒得沸沸扬扬。昨天,有媒体爆出更惊人的消息:当事人不回应,是因为孙楠和买红妹结婚多年却根本没有领过结婚证。

孙楠买红妹早已分居?

昨天有媒体引述一知情人的话称,买红妹孙楠当年结婚只是办了一场婚宴,并没有领取结婚证:“从法律的角度上讲,两人根本没结婚。两个人就是和平分手,还是朋友。”另外该人士还表示,两人已经分居一年多了。年初孙楠助理结婚的时候,孙楠一家四口同时出现也都是双方沟通好的,参加完婚礼之后就各回各家了。

该知情人士的话令记者想到了今年5月底在媒体爆出孙楠买红妹分居的消息后,媒体拍到买红妹与神秘男子逛街同回别墅的画面——

当时拍到这组图片的有不同媒体的记者,其中某位摄影记者因为经常跟拍买红妹而与其相识,新闻爆出后,买红妹与该记者通话时非但没有表现恼怒,反而仅仅笑着说了一句“又是我拍的”

吧”。从这点上看,买红妹似乎并不避讳自己与孙楠分居的消息被曝光。而这也与知情人透露的“两人早已分居”的情况相吻合。

潘蔚要去香港生产?

近日,孙楠被爆在端午节举行了婚礼之后,近日新娘潘蔚连续传出消息。继昨天有消息称潘蔚已经怀有五个月的身孕之后,有知情人又透露,孙楠极有可能让潘蔚去买红妹生二胎的方法,去香港生产。此外,还有媒体报道,孙楠和买红妹的8年婚姻中,潘蔚并不是导致他们离婚的根本原因,在潘蔚之前,曾有人介入过两人的婚姻。据悉,孙楠和买红妹今年年初协议离婚,但仍然有来往,主要是询问孩子的情况,在孙楠的手机上,仍然使用买红妹的昵称买买。两人的女儿买宝瑶已经7岁,目前跟着买红妹一起生活,而儿子2岁,跟着孙楠。但是因为孙楠工作非常忙碌,平时主要由家人帮着照顾儿子。对于他们迟迟不公布离婚消息的原因,知情人表示是买红妹的意思。

对于相关报道,记者近日致电孙楠的经纪人贾鹏,他依然持否认态度,并表示现在所有的报道都不是真的,孙楠在忙演唱会,他不会出来做任何回应。买红妹接到记者电话后,以正在拍戏为由把电话挂了。潘蔚本人的手机则一直处于全球呼状态。 新快 东早



快来看 陈慧琳的爱子照

陈慧琳(Kelly)一家三口近日从医院返回家中,回家后,Kelly立即带着爱儿刘昇(Chace)到丈夫 Alex 一早为儿子布置的睡房,然后由月子保姆协助照顾。Chace 第一晚回家已经非常习惯,睡觉时经常微笑,样子很甜,Kelly 及 Alex 看见也觉得甜甜。

Kelly 透露:“每次抱 Chace 时,都喜爱闻他身上的味道,觉得很香。”爸爸 Alex 则每天都为儿子 Chace 拍照,记录他的成长,而 Chace 经常表情多多,尤其是经常嘟嘴,非常可爱,其中一张照片就是由 Alex 在医院时为爱儿拍下的照片。由于今年是牛年,朋友们也送了很多跟牛有关的礼物给 Chace,照片中 Chace 穿的衣服,就是 Alex 的朋友赠送的“牛服”。 王毅

杰克逊尸检报告推迟公布

据国外媒体报道,原本预计本周末或下周初发布的杰克逊尸检报告延迟发布。

洛杉矶验尸官办公室昨天发布消息称,验尸官办公室表示要用比预期更长的时间完成报告。该办公室助理验尸官埃德表示,完整

的验尸报告预计将在两个星期内出炉。不过,埃德拒绝解释报告延时的原因。

据悉,验尸报告中关键的是杰克逊的毒理学报告,通过这份毒理学报告可以得知造成杰克逊死亡的确切原因。 法晚

麦当娜马赛站个唱被迫取消

美国流行音乐天后麦当娜昨天确定取消全球演唱会法国马赛站的演出。因为演唱会舞台前天在搭建过程中发生垮塌事故,致使1死9伤。

据英国媒体报道,这场演唱会原计划于7月19日举行,目前门票已基本售完。但前天晚上,四台起重机正准备将演唱会舞台顶棚抬起时,突然间顶棚失去平衡,紧接着舞台几乎全部坍塌。这次事故造

成1人死亡,9位工作人员受伤。马赛市副市长说,由于这次事故,麦当娜演唱会马赛站确定取消。 廖婕



搞笑黄渤“闹场”《名师高徒》

今晚起,8位从“金牌学院”毕业的“唱响”选手将参加江苏卫视大手笔举办的《名师高徒》“亚洲杯”友谊大赛,与亚洲各个国家与地区的选秀选手进行真正的“巅峰”对决。 首战,“唱响”选手迎

战马来西亚最著名的选秀节目——新秀大赛的今年全国五强。喜剧演员黄渤现场负责向观众推荐优秀的“唱响”选手,没想到原本严肃的推荐,却因为他的插科打诨变成了一场黄渤的单口相声专场。 快报记者 李谷

